



4 లో

అక్రమ మద్యం, డబ్బు, గంజాయి జిల్లా లోనికి ప్రవేశించకుండా ముమ్మర తనిఖీలు

ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కలీంగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

శుక్రవారం

29 మార్చి, 2024

పేజీలు : 05

అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వర స్వామివారల దివ్య కల్యాణం



కృష్ణ ప్రసాద్, మున్సిపల్ కమిషనర్ అన్వేష్, అధికారులు మున్సిపల్ ఆఫీస్ నుండి మేళా తాళల మధ్య ఆలయంకు చేరుకుని స్వామి వారల కల్యాణంకు పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వర స్వామి వారల దివ్య కల్యాణం తిలకించడానికి ర్షాంధం నలుమూలల నుండి వేలాది గా భక్తులు శివ పార్వతులు తరలివచ్చారు. దీంతో రాజన్న ఆలయంతో పాటు ఆలయ పరిసరాలు భక్తులతో నిండిపోయింది. దాదాపు 2 గంటల పాటు జరిగిన కల్యాణాన్ని భక్తులు అనక్తిగా తిలకించారు. ప్రధానంగా కల్యాణం జరిగేటప్పుడు శివ పార్వతులు చేతి లో త్రిశూలను కదలిస్తూ, ఒకరిపై ఒకరు తలంబ్రాలు పోసుకుని తమ భక్తి పాఠశ్యాన్ని చాటుకున్నారు.



భక్తులకు అన్నదానం

ప్రజాపక్షం/వేములవాడ : వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వర స్వామి వారల దివ్య కల్యాణం అంగరంగా వైభవంగా కన్నుల పండువగా జరిగింది. వరుడు శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి, వధువు పార్వతి దేవి అమ్మవారిని మేళతాళలలో చైర్మన్ చాంబర్ ముందు విర్వాటు చేసిన ప్రత్యేక కల్యాణ వేదిక వద్ద వరకు ఎదుర్కొన్నారు. వరుడు తరువున ఆలయ ఈడి వధువు తరువున అర్చకులు పెళ్లి పెద్దలుగా వ్యవహరించగా, వరకట్నంగా 551 కోట్లు చెల్లిస్తామన్నారు. కన్యదాతలుగా అప్పల బీమా శంకర్ శర్మ ఇందిరలు వ్యవహరించారు. అంతకు ముందు ధ్వజారోహణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆలయ స్థాన చార్యులు అప్పల భీమా శంకర్ శర్మ అధ్వర్యంలో అభిజిత్ లగ్న మూహూర్తమున ఉదయం 10:55 నిమిషాల నుండి 12:05 నిమిషాల వరకు వేద మంత్రోచ్ఛారల తో శ్రీ స్వామి వారి కల్యాణం ఘనంగా జరిపించారు. మరో వైపు శ్రీ స్వామి వారి కల్యాణం జరుగుతుండగా శివ పార్వతులు ఒకరిపై ఒకరు తలంబ్రాలు పోసుకోని శివుడిని పెళ్ళాడినట్లు స్మరించుకున్నారు. శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వర స్వామి వారల దివ్య కల్యాణ మహోత్సవం కు శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానం తరువున ఆలయ ఈవో



శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వర స్వామి వారల కల్యాణానికి వచ్చిన భక్తులందరికీ దేవాలయం తరపున అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని విర్వాటు చేశారు. రాష్ట్రం నలుమూలల నుండి శివ కల్యాణం మహోత్సవాన్ని తిలకించడానికి వచ్చిన భక్తులు కల్యాణ అనంతరం స్వామి వారి ప్రసాదంగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు, భక్తులు భోజనాలను చేసి వెళ్ళాల్సిందిగా ఆలయ ఈవో కృష్ణ ప్రసాద్ వేదిక నుండి భక్తులకు తెలియజేశారు. గత సంవత్సరాల కన్నా భిన్నంగా స్వామివారి కల్యాణ మహోత్సవాన్ని ఆలయ ఈవో కార్యాలయం ముందు ప్రత్యేక వేదిక విర్వాటు చేసి భక్తులకు సౌకర్యంగా ఉండే విధంగా వేదికను విర్వాటు చేయడం వల్ల పలువురు భక్తులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం కూడా ఆనందంగా ఉందని భక్తులు అన్నారు.

మదేలేశ్వర స్వామి వారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్



ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి : వేములవాడ రూరల్ మండలం నమలిగుండు పల్లి గ్రామంలో మదేలేశ్వర స్వామి వారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ స్వామివారిని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎల్లంపల్లి నీరు నమలి గుండుపల్లి చేరిన సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ గ్రామస్తులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వారు మాట్లాడుతూ మదేలేశ్వర స్వామి వారి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా ఆయురారోగ్య

లతో ఉండాలని వేడుకున్నారు. ఎల్లంపల్లి నీరు నమలిగుండు పల్లి నీరు విడుదల సహకరించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డిలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రైతులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఎప్పుడు అండగా ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రజక సంఘం సభ్యులు మారోజు రవి, మారోజు తిరుపతి, శంకరయ్య, అజయ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏప్రిల్ 6 వరకు బేటి బచావో బేటి పదావో ఐకాసి మెటీరియల్ కొనుం టెండర్ సమర్పణ గడువు

అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్

ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి రూరల్ : ఏప్రిల్ 6 వరకు బేటి బచావో బేటి పదావో ఐకాసి మెటీరియల్ కొరకు టెండర్ సమర్పణ గడువు ఉందని అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా సంక్షేమ అధికారి మహిళలు, దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ, పెద్దపల్లి జిల్లా పరిధిలోని మహిళా సాధికారత కేంద్రంలో ఐకాసి మెటీరియల్ సరఫరా చేయుటకు సీల్డ్ టెండర్లు ఆహ్వానిస్తున్నామని, ఆసక్తిగల టెండర్ దారులు టెండర్లో పాల్గొనుటకు టెండర్ షెడ్యూల్ ను ఖరీదు వెయ్యి రూపాయలను District Welfare Officer, WCD & Sc, Peddapalli పేరు మీద డిడి/బ్యాంకు చెక్కు ద్వారా చెల్లించి ఏప్రిల్ 6 వరకు సాయంత్రం 3 గంటల్లోగా పొందాలని తెలిపారు. ఏప్రిల్ 6 సాయంత్రం 5 గంటల్లోపు సీల్డ్ టెండర్ సమర్పించడానికి గడువు ఉందని, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కార్యాలయంలో సీల్డ్ టెండర్లు సమర్పించాలని మిగిలిన వివరాలకు కార్యాలయపు పనివేళల్లో 7382452944 ఫోన్ నెంబర్ నందు సమర్పించాలని, ఇట్టి టెండర్ రద్దు మార్పులు చేయి పూర్తి అధికారం కమిటీ చైర్మన్ కు ఉంటుందని అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

